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REPUBLIKA HRVATSKA  
TRGOVAČKI SUD U RIJECI        
Zadarska 1 i 3      

 
 

Z A P I S N I K 
s ročišta za raspravu i glasovanje o planu restrukturiranja 

od 3. lipnja 2025. 
 

sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci u predstečajnom postupku nad dužnikom  
Rivijera turizam d. o. o. za ugostiteljstvo i turizam Opatija, Maršala Tita 113, MBS 
040370426, OIB 42776088364      
 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Liljana Ugrin, sudac 
Elizabet Jovanović, zapisničar 
 
 

Početak u 10,00 sati 
 
 
Utvrđuje se da su na ročište pristupili: 
Slaven Gavrić, povjerenik 
za dužnika - Zvonimir Maslać, zastupnik po zakonu dužnika i punomoćnik Frane-Matej 
Barišić, odvjetnik iz Zagreba, punomoć u spisu 
za REPUBLIKU HRVATSKU – Gordan Rokić, Županijsko državno odvjetništvo u Rijeci 
za Erste & Steiermärkische Bank d.d. –Tijana Sigel, odvjetnica u Odvjetničkom društvu 
Vuksanović i partneri d.o.o. Rijeka, punomoć i zamjenička punomoć u spisu 
 
 

Predmet današnjeg ročišta je rasprava i glasovanje o planu restrukturiranja. 
 
Poziv za raspravu i glasovanje o planu restrukturiranja objavljen je na mrežnoj 

stranici e-Oglasna ploča sudova dana 15. svibnja 2025.. 
 
 Napominje se da je dužnik Plan restrukturiranja dostavio dana 14. svibnja 2025. 
koji je istog dana objavljen na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. 
 
 Punomoćnik dužnika ističe da, s obzirom da se Republika Hrvatska odrekla 
prava odvojenog namirenja, predlaže da se današnje ročište odgodi time da će dužnik 
u roku od 8 dana dostaviti dopunjeni plan restrukturiranja.  
 
 Prisutna punomoćnica vjerovnika i zastupnik vjerovnika se ne protive odgodi 
ročišta za raspravu i glasovanje o stečajnom planu. 
 
 Povjerenik je suglasan da se današnje ročište odgodi. 
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Sud donosi 
 

rješenje 
 

I. Današnje ročište se odgađa, a iduće ročište za glasovanje o dopunjenom planu 
restrukturiranja određuje se za dan  
 

23. lipnja 2025. u 11,00 sati 
kod ovog suda, Zadarska 1 i 3, sudnica broj 11 

 
II. Nalaže se dužniku da u roku od 8 dana dostavi dopunjeni plan restrukturiranja. 
 
 

Sukladno odredbi članka 58. stavak 1. Stečajnog zakona („Narodne novine“ broj 
71/15, 104/17, 36/22 i 27/24, dalje: SZ), vjerovnici glasuju pisanim putem na 
propisanom obrascu za glasovanje. Obrazac za glasovanje mora biti dostavljen sudu 
najkasnije do početka ročišta za glasovanje te ga mora potpisati i ovjeriti ovlaštena 
osoba. Ako je vjerovnik pravna osoba, uz obrazac mora biti priložen dokaz da ga je 
potpisala ovlaštena osoba. Ako vjerovnici do početka ročišta za glasovanje ne dostave 
obrazac za glasovanje ili dostave obrazac iz kojeg se ne može nedvojbeno utvrditi 
kako su glasovali, smatrat će se da su glasovali za plan restrukturiranja. 

 
 

Sudac 
Liljana Ugrin 
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CN=LILJANA UGRIN, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/?brojZapisa=9-30878-48594&kontrolniBroj=0cdab-9bdec-10f4b

		2025-06-03T08:34:59+0000
	LILJANA UGRIN




